

The Reader is requested to correct the following Errata.

VOLUME THE FIRST.

- No. 330, for *CHLORA segetum* read *CHRYSANTHEMUM segetum*. ☉
- ACHILLEA-Platimica*; *dele* Med. 294.
EGOPODIUM; for 712 read Nox. 714.
ETHUSA; for 631 read Pois. 632.
ALLIUM oleraceum; *dele* Nox. 737.
ALLIUM vineale; for 737 read Nox. 739.
ALLIUM ursinum; for 652 read Nox. 740.
ANDROMEDA; for 3 read App. 2.
ANTHEMIS Cotula; for 655—679 read Nox. 657—681.
ANTIRRHINUM minus; *dele* App. 5 and put it in at *LINARIA*.
—— *majus*; for 4 read App. 6.
APIUM; *dele* Fl. 424 App. and substitute *Cul.* 424.
AQUILEGIA; for 199 read App. 3.
ARCTIUM; for 484 read *Cul.* 485; also for 785 read 731.
CARPINUS; for 150 read *Aris* 110; also for 517 read *Dye.* 557.
COCHLEARIA officinalis; *dele* Med. 329.
COLCHICUM; for 628 read *Pois.* 625.
CONVOLVULUS arvensis; for 700 read Nox. 706.
—— *sepium*; for 705 read Nox. 707.
CORONOPUS; for *Tetrandria* read *Tetradynamia*.
CORYLUS Avellana; for *AVELLANA* read *HAZEL NUT*; also for 606 read
Rur. GC. 607.
CYPRIPEDIUM; for 10 read *Orn. App.* 11.
DELPHINIUM; for 11 read *App.* 12.
DIANTHUS Caryophyllus; for 12 read *Orn. App.* 13.
ELYMUS arenarius and *geniculatus*; *dele* *Rur. GC.* App. 210.
EPILOBIUM angustifolium; for 13 read *App.* 14.
ERICA tetralix; *dele* *Arts* 118, and introduce it in *E. vulgaris*.
ERICA Daboeci; read *E. Daboecia*, and for 15 read *Orn. App.* 16.
PESTUCA ovina; for 22 read *Agr.* 21.
FRAGRARIA sterilis; *dele* *Med.* 343, and introduce it in *F. vesca*.
FRITILLARIA; for 16 read *App.* 17.
GALANTHUS; for 17 read *App.* 18.
HELLEBORUS viridis; *dele* *Med.* 214, and introduce it in *H. fatidus*.
HIERACIUM aurantiacum; for 26 read *Orn. App.* 24.
HOTTONIA; for 27 read *Orn. App.* 25.
HYPOCHARIS maculata; for 532 read 533.
IBERIS; for *Tetrandria* read *Tetradynamia*.
JUNCUS uliginosus; *dele* *Nox.* 756, and introduce it in *J. bulbosus*.
LAPSA communis; for 685 read *Nox.* 687.
LATHYRUS sylvestris; for 20 read *Orn. App.* 28.
LITHOSPERMUM arvense; *dele* *Med.* 577, and introduce it in *L. officinale*.
NEPETA; for 365 read *Med.* 366.

ERRATA.

VOLUME THE SECOND.

- Page 172, for *Gentianoides* read *Veronica Gentianoides*.
In the Table of Contents, Sec. 12, for Page 120 read Page 129.
Page 6, No. 16, for *Dactylis glomeratus* read *glomerata*.
Page 31, No. 95, for *Teazle* read *Teasel*.
Page 80, No. 312, for *Ballota alba* read *nigra*.
Page 89, No. 372, for *Honewort* read *Water Hemlock*.
Page 101, No. 421, for *Capparis* read *Capers*.
Page 116, No. 519, for *Saloop* read *Salap*.